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KIISUD RÕÕMUSTAMAS PIHLAKODU ELANIKKE VAHVA 
KONTSERDIGA. 
 

Kiisude rühma lapsed seadsid 5. novembril oma sammud Pihlakodu 

poole, et viia selles hallis ja sombuses sügises rõõmu, lusti ja helgust 

Pihlakodu eakatele elanikele. Kohale 

jõudes tajusime kohe, kui oodatud me 

oleme. Vastuvõtt on nii soe ja südamlik. 

Kontserdil laulsime lastega nii 

muinasjututegelastest kui ka sügisestest 

toimetustest loomade maailmas. 

Tibutare läheneva juubeli puhul 

esitasime meie maja oma hümni „Meie 

Tibutare“ ning kandsime regilauluna ette 

väikese osa „Tibutare 100 rida“ laulust, 

kus publik sai rõõmsalt kaasa laulda. 

Esitusele tuli ka üks laste lemmik-

laulumäng „Tule tantsima“. Repertuaari 
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osas oli kontserdil ka lastele üllatusi, kuid ka need „üllatuslaulud“ 

kõlasid laste esituses imeliselt. Pillidki kõlasid sel kontserdil laste käes 

nii oskuslikult ja rõõmsalt, et publik hakkas kaasa plaksutama. Publik 

imestas, kui hästi kõlasid pillidena „purgikaanetrummid“, mis sobisid 

laulu „Suvi purki“ teemaga imehästi kokku. Polnud nad varem näinud 

ega kuulnud, et nendega saab ka kaunist muusikat teha. Kontserdil 

laulsime lastega igast aastaajast paar vanemat lastelaulu popurriina. 

Hea meel oli näha publiku näol siirast äratundmisrõõmu nendes 

lauludes ning kuulda kaasalaulvaid hääli.  

Kontserdi lõpus tänati meid 

kauni kontserdi eest ja lastele 

kingiti kommikott. Pärast 

kontserti pakuti meile veel ka 

küpsist ja morssi. Publiku tänu 

meile oli nii siiras ja rõõmus, 

mida nägime rõõmupisaratena 

nii mõnegi eaka silmis ja ka 

tänuaplaus ei tahtnud ega 

tahtnud lõppeda. Lubasime 

lastega siia kindlasti uuel aastal 

taas külla tulla. Aitäh, armas 

Pihlakodu pere! 

Tänud ka teile, armsad Kiisude 

õpetajad, kes te rõõmu ja innuga 

aitasite lapsi esinemiseks ette valmistada ja kaasa tegite. Teie ja teie 

lastega on nii kindel ja hea tunne esinemas käia. Tänud lastevanematele 

- tänu teile olid lastel esinemisel kenad ja viisakad esinemisriided seljas 

ja soengud korras. 

 

 

 

 

Tänutundega muusikaõpetaja Birgit 
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NAKSIDE TOIMEKAS, SPORTLIK JA PIDULIK NOVEMBER. 
 

Enne suuri pidustusi tuli Naksidel palju tähtsaid toimetusi nii toas, kui õues ära 

teha. Esmalt tuli õues lehed kokku riisuda ja kasvukastid nendega täita. 

          

   

 

Siis tuli saabuvateks juubelipidustusteks rühmas aknad kaunistada paberist 

meisterdatud isuäratavate tortidega, värviliste õhupallidega ja lilledega. 
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Enne isadepäeva jagus samuti kuhjaga toimetamisi: isadele tuli kutsed saata, 

üllatusesineja kutsuda, luuletused selgeks õppida ja kingituseks helkurid 

valmistada. Jõuti ka töömehe Kaido töövahenditega tutvuda. Sportimine saalis 

väsitas issid ikka täiega ära- morss ja maitsev kringel rühmas läks siis täie ette.          

 

 

Remondimees Kaido tööruumiga   

tutvudes said lapsed ise isside  

tööriistu käsitleda. “Nii põnev oli”  

arvasid just poisid. 
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Issisid ja lapsi pani toredaid harjutusi ja trikke tegema Vello Vaher. Oi issid 

nägid ikka täiega vaeva, aga hakkama saadi. Tänud Vellole! Kiitus issidele! 
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Peonädalal käis lasteias külas ka 

mardisant Birgit ja Muffteater. 

Tibutarelastel oli tore võimalus 

jälgida saalis etendust “Noodilugu”. 

    

      

Sünnipäeva 

juurde kuulub 

kindlasti laste 

lemmik-

küpsisetort. 
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Torte valmistati nii õues 

looduslikust materjalist, kui ka 

rühmas küpsistest. 

Mõlemad olid imemaitsvad! 

 

 

 

Juubelinädalal osaleti veel rongkäigus, lasteaiale kalli tegemises, lustakal 

sünnipäeva diskol, lisaks oli lastel võimalus erinevates rühmades mängimas 

käia. 
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Üllatusterohkeks kulminatsiooniks peonädalal oli kindlasti vilistlastega 

taaskohtumine. Emotsioone ja muljeid oli väga -väga palju. 

 

 

Anna-Leena tarkuseteradega 

maiustamas. 

 

 

 

  

Emily ja Katarina Saskia ning Silver, 

Gerd-Rainer ja Elise vanu aegu 

meenutamas. 

 

 

 

Kaie ja Eliis- oi aegu ammuseid! 
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Greta ja Anne-Mai ning Andreas ja Martin sõbrad juba lasteaias ja ka nüüd 

   

Gerd-Raineri, Ebe ja Jareki oma rühma külastamine tõi meelde palju toredaid 

juhtumisi ja meenutusi lasteaias viibimise ajast. 
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Lasteaia juubelipoel esinesid ka  MUBA-s õppivad Samuel Kukk ja Mirtel 

Velström. Aitäh Teile, nii kaunis esitus oli! 

Kadripäeval käisid külas vahvad  kadrisandid Sipsikutest ja nii armas Nakside 

oma kadrisant Kendra Merimee -pai, pai, pai kõigile. 
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Esimese lumememmed jõudsid Naksid 

samuti veel novembrikuu lõpus teha. 

         

KAUNIST JÕULUOOTUST KÕIGILE TIBUTARELASTELE! 

 

SOOVIVAD VÄIKESED  JA  

SUURED NAKSID. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIPSIKUTE TEGEMISED NOVEMBRIS 
Isadepäeval saatsime nii isad koos lastega Tabasalu vahele Fotojahti pidama. Vanemad 
moodustasid kolm gruppi, igaüks alustas erinevast väravast. Mathias oli nii tubli, et tegi igast 
objektist, mille nad leidsid, mobiiliga pildi. Tagasi tulles ütlesid isad, et lapsed teadsid väga 
hästi kus fotol olnud asjad asusid. Fotojaht läbiti poole tunniga. 
Hommikul lapsed valmistasid endale ja isale muffineid, mida said koos peale fotojahti süüa. 
Kingituseks said isad endale kruusid. 
Sipsikute õpetaja Meelika Kihva 
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Otsustasime Sipsikutega Kadripäeva hommikul minna katri jooksma. Käisime kahes rühmas 
Muumides ja Tibudes. Muumidele olid läinud külla veel Nakside rühma lapsed. 
Kadrilastest Josefine ja Chris Leon lugesid lastele ette mõistatusi. Väga nutikas oli Muumide 
üks poiss, kes vastas kiirelt. Korraga hakkas titt valjult nutma  ja ei vaikinud enne kui 
pererahvas andis mündi hambarahaks. 
Kadrid kutsusid kõiki lapsi tantsima Sabatantsu. Lõpetuseks Kadrihani soovis kõigile õnne ja 
tervist. 
Aitäh vastuvõtjatele 
Sipsikute õpetajad Meelika ja Silvi 
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KIISUDE ISAD KOOS LASTEGA KUNSTITEGEVUSES. 
 

Idee teha teistmoodi isadepäeva üritus tuli  rühmaõpetajate poolt. 

Maalimine kunstitoas toimus kahes grupis nagu tavaliselt igal esmaspäeval. 

Pool gruppi on kunstis ja teine pool robootikas,  siis vahetus. Eriliseks tegi 

olukorra kolm asja, mida lapsed oskasid ka nimetada kui neilt küsisin. Tegevus 

toimus koos isadega, paberi asemel oli valge särk ja valida sai kahe võimaluse 

vahel, kuidas särki kaunistada. Kas joonistada särgile meelepärane pilt 

tekstiilimarkeritega või trükkida  käejäljed tekstiilivärvidega. 

Huvitav oli jälgida kui hästi koostöö toimis, rahulikult ja kiiresti otsustati koos, 

milliste vahenditega ja kuidas kunstiteos valmis saada. 

Lapsed hoolitsesid ,  et sobivad värvid oleksid olemas (sai minu käest juurde kui 

otsa lõppes).  

Kõige olulisem eesmärk sai täidetud, tegutsemisrõõmu jagus nii isadele kui 

lastele, särgid said  värvilised, isikupärased ja huvitavad. 

 

Tänan kõiki osalejaid toreda ja teistmoodi kunstitegevuse eest! Olite Tublid! 

 

Kunstiõpetaja Ave 
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Issid koos lastega Robootika tunnis. 
 

 

 

 

 

Kiisude isadepäev – mäng, 

naer ja ühised hetked 

 

 

 

 

 

 

Kiisude rühma isadepäev möödus sel aastal eriti mängulises ja 

rõõmsas meeleolus. Koos laste ja nende issidega mängiti Kahoot’i viktoriini, mis pakkus nii 

elevust kui ka toredat ühist kogemust. 

Kahoot on interaktiivne ja lõbus õpimäng, kus küsimustele vastatakse nutiseadme abil ning 

tulemused ilmuvad kohe ekraanile. See muudab õppimise mänguliseks, kaasab kõiki 

osalejaid ning sobib suurepäraselt nii lastele kui ka täiskasvanutele. 

Robootikaõpetaja Aili 
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Isadepäeva tähistamine Linnupoegade rühmas 

11. novembril toimus meie lasteaia kõige pisematel, Linnupoegade rühma lastel tore 

isadepäevapidu. Koos muusikaõpetaja Birgitiga lauldi, mängiti rõõmsaid laulumänge ning 

prooviti tuule- ja vihmapille. Isad ja lapsed osalesid ühiselt sügiskangamängus, mängisid 

marakatega rütmi, tantsisid  laulu „Mina tantsin ka” saatel, lõpus lauldi koos südamlik laul 

„Kes on armas lapsele“. Loomulikult toimus ka kingituste jagamine – iga isa sai lapse enda 

kaunistatud lipsuga kaardi. Ning loomulikult  maitsti ka küpsisetorti, mille lapsed olid 

eelmisel päeval ise valmis teinud: nad tükeldasid küpsiseid, koorisid banaane ning aitasid 

moosi ja kreemi koogile määrida. 

Isadepäev möödus rõõmsa ja lähedust pakkuva koosolemisena. Täname kõiki isasid, kes selle 

päeva meie väikeste jaoks eriliseks muutsid. 
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Tibutare – 55 aastat lapsepõlve, hoolt ja kodutunnet 

Novembrikuu teisel nädalal tähistas Tabasalu Lasteaed Tibutare oma 55. sünnipäeva. See oli 

rohkem kui lihtsalt juubel – see oli kohtumine mälestuste, rõõmu, tänutunde ja põlvkondade 

vahelise sidemega. 

Tibutare lugu algas 1970. aastal, mil endine Ranna sovhoosi lasteaed avas uksed vaid kahe 

rühmaga. Aastate jooksul on maja kasvanud, muutunud ja laienenud, kuid midagi väga olulist 

on jäänud samaks – siinne soe õhkkond, pühendunud inimesed ja tunne, et Tibutare on 

päriselt oma koht. 

Täna tegutseb Tibutares üheksa rühma ja 175 last, keda toetab ligi 40 töötajast koosnev 

meeskond. Meie tugevuseks on mitmekesine kollektiiv: pika staažiga õpetajate kogemused ja 

nooremate kolleegide värsked ideed loovad tasakaalu, mis peegeldub igapäevases töös lastega. 

     Põlvkondade side, mis ei katke 

Tibutare erilisus tuleb eriti selgelt esile suhetes kogukonna ja peredega. Paljud praegused 

lapsevanemad on ise kunagi siin lasteaias käinud. Vilistlased tulevad tagasi – 

koolivaheaegadel, sünnipäevanädalal, niisama kallistama või oma vana rühmatuba vaatama. 

Sünnipäevanädala vilistlaspäeval külastas maja ligi 200 endist Tibutare last, mis räägib 

enda eest – side selle majaga ei kao. 

       Väärtused, mis kasvavad koos lastega 

Tibutares pööratakse suurt tähelepanu väärtuskasvatusele. Õppimine ei tähenda ainult lugemist 

ja arvutamist, vaid ka oskust olla hooliv, teha koostööd, juhtida oma emotsioone ja julgeda 

eksida. 

Alates 2018. aastast rakendame süvendatud väärtuskasvatust ning teaduspõhist sotsiaalsete ja 

õpioskuste programmi. Oleme ka Harjumaa ainus Ettevõtlik Lasteaed, kus ettevõtlikkust 

nähakse kui hoiakut ja eluks vajalikku oskust. 

     Koostöö, mis ulatub majast kaugemale 

Tibutare lapsed ja töötajad on aktiivsed kogukonna liikmed. Koostöös lapsevanematega 

korraldatakse laatasid, õppekäike ja projekte. Toetatakse abivajajaid, tehakse heategevust ning 

hoitakse sidet nii eakate kui ka teiste asutustega. 

Meie põhimõte on lihtne: mitte ainult saada, vaid ka anda. 

              Pilk tulevikku 

Tibutare on Harku valla ainus lasteaed, mis on tegutsenud algusest peale samas majas. Aastad 

on jätnud oma jälje ja tulevikus loodame, et sünnipäevasoov – kas põhjalik renoveerimine või 

uus maja – saab kord täidetud. 

Senikaua aga teame kindlalt: Tibutare väärtus ei peitu ainult seintes, vaid inimestes. 

Tibutare on olnud ja jääb paigaks, kuhu tullakse ikka ja jälle tagasi – mälestuste, soojuse ja 

rõõmu pärast. 
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Tibutare sünnipäevanädal päevade kaupa 

Esmaspäev – pidulik algus ja rongkäik              

Sünnipäevanädal algas rõõmsa ja piduliku meeleoluga. Lapsed lehvitasid lipukestega ning 

rühmades räägiti Tibutare sünnipäevast ja ajaloost. Päeva eriliseks hetkeks kujunes laste 

rongkäik, mida tuli filmima ka droon – nii jääb see vahva algus jäädvustatuna mälestuseks 

kogu Tibutare perele. Suur kallistus Tibutare lasteaiale.Tibutare rühmades valmisid laste 

poolt maitsvad küpsise tordid. 

/Harku Malevkonnal oli au aidata jäädvustada Tibutare lasteaia 55. sünnipäeva – väikeste 

mudilaste rõõmu, naeru ja elevust nii maa pealt kui ka droonide abil kõrgelt õhust.  

https://www.facebook.com/reel/1191224832919493 / 

 

 

 

 

 

 

 

 

Linnupoegade tort Krõllide tort 

Mikide tort 

Muumide tort 
Nakide tort Nakside tort 

Sipsikute tort Tibude tort 

https://www.facebook.com/reel/1191224832919493%20/
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Teisipäev – teater ja elamused           

Teisipäeval tõi sünnipäevanädalasse elevust ja rõõmu teatrietendus, mis pakkus lastele ühise 

elamuse. Muusika, lood ja tegelased täitsid maja ning sobitusid suurepäraselt 

sünnipäevanädala pidulikku rütmi. Tibutare muutus tõeliseks teatrimajaks, kui lasteni jõudis 

vahva etendus „Noodilugu“. Laval kohtusime Kukega, kes valmistas ette uhket 

sünnipäevapidu, et külalistele muljet avaldada. 

Kolmapäev – Vilistlaste päev      

Kõik rühmad on avatud - lapsed saavad vabalt erinevates rühmades 

mängimas käla. 

Kolmapäeval avas Tibutare oma uksed endistele kasvandikele – 

toimus Vilistlaste päev. Endised tibutarelased said tulla tagasi oma 

lapsepõlvemajja, jalutada mööda tuttavaid koridore ja mõõta, kas 

koridor on ikka sama pikk kui nende ajal. Otsiti end seintelt 

vanadelt fotodelt, vaadati ringi majas ning jäeti näpujälg Tibutare 

kunstiklassi – märk sellest, et side oma lasteaiaga kestab ka aastate 

möödudes. Majas oli palju äratundmisrõõmu ja sooje mälestusi. 
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Postitus Facebookist 

„Täna tähistab Tabasalu Tibutare 

lasteaed 55. sünnipäeva vilistlaste 

päevaga. Kohustuslikus korras pidin 

külastama koos poegadega meie rühma 

– mulle 8., poistele Muumide rühm, kus 

leidime eest oma Õpetaja Helini. Usun, et 

tegemist on ainsa Eesti lasteaia 

õpetajaga, kes lisaks isale kasvatanud 

samas rühmas üles tema kolm last. 

Vanem tütar pildile ei jõudnud, noorem 

tütar nostalgitses vastasrühmas. Jõudu ja 

vastupidavust Helinile uute muumide 

kasvatamisel ja Tibutarele palju õnne!“ – 

Kristo Pals 
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Neljapäev – Kostüümipäev ja disko 
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Reede – pidulik pidu         

Sünnipäevanädal kulmineerus reede õhtul 

piduliku peoga. Oli tänusõnu, meenutusi, 

muusikat ja rõõmu koosolemisest. See oli 

hetk, kus vaadati tagasi Tibutare 55-

aastasele teekonnale ning rõõmustati selle 

üle, et lasteaed on jätkuvalt paik, kus on 

hea olla ja kasvada. 

Tibutare 55. juubelipeo õhtu oli kui üks 

hoolikalt köidetud kroonika – täis rõõmu, 

naeru, mälestusi ja tänutunnet. Õhtukava 

viis külalised rännakule läbi Tibutare loo, 

kus minevik, olevik ja tulevik said kokku ühel 

laval. 

Pidulik õhtu algas ava-sketšiga, mis lõi kohe 

sooja ja mängulise meeleolu. Järgnes direktor 

Reeli Simansoni tervituskõne, milles kõlas 

südamlik tänu kõigile, kes on Tibutare lugu 

aastate jooksul 

kujundanud. 

Erilise elevuse 

tõid saali laste esinemised – siirad, 

rõõmsad ja täpselt sellised, nagu Tibutare 

lapsed on. 
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Emotsionaalseks hetkeks kujunes video “Laste unistused”, mis tuletas meelde, kui suur ja 

värviline on laste maailm ning kui oluline roll 

on meil täiskasvanutena nende unistuste 

hoidmisel. Õhtu jooksul põimusid programmis 

mitmed humoorikad sketšid, mis pakkusid 

äratundmisrõõmu ja palju naeru. 

Ajaloohõngu tõi saali Tibutare kroonika 

film, mis viis vaatajad tagasi olulistesse 

hetkedesse ja arengutesse läbi aastakümnete. 

Sügavalt liigutav oli ka video “Eelmiste 

juhtide mälestused”, mis andis hääle neile, 

kelle töö ja pühendumus on aidanud Tibutarel kasvada just selliseks, nagu ta täna on. 

Muusikalise elamuse pakkus vilistlane Samuel Kukk 

koos bändiga, kus laval olid ka Mirtel Velström – ehe 

näide sellest, kuidas Tibutare lugu elab edasi ka 

väljaspool lasteaia seinu. Õhtu kulmineerus Janet 

bändi live-

esinemisega 

(Janet 

Vavilov ja 

Mait 

Mikussaar), mis tõi peole hoogu, soojust ja ühist 

rõõmu. 
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Piduliku joone tõmbasid alla tänamised, kus direktor Reeli Simanson avaldas südamlikku 

tänu inimestele, kelle panus Tibutare igapäeva ja pidupäeva võimalikuks teeb. Sõna said ka 

külalised, kelle tervitused ja mälestused rikastasid õhtut veelgi. 

 

 

 

Õhtu lõpetas “Kuldmuna” lehe piltide kokkuvõte, mille esitlesid Virge Kaljura, Merilin 

Vihand, Karis Lipmeister ja Angela Kiilmaa – visuaalne meenutus loovusest, ühistest 

hetkedest ja Tibutare vaimust. 

See juubeliõhtu ei olnud lihtsalt pidu. See oli tänu, rõõmu ja ühtekuuluvuse hetk. Tibutare 55 

– lugu, mis elab edasi.      

Ott Kasuri 

Harku valla 

tänu - Jüri 

Käosaar 

Endiste töötajata eet tänamas 

Maaja Mänd ja Marju Kuusmaa 

Harku valla lasteaedade diretoritd: 

Madli Kopli, Riinu Vaikne, Maire 

Põld, Mariana Gutjuma, Anneli 

Laaman, Airi Kukk 
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ÕNNITLEME DETSEMBRIKUU SÜNNIPÄEVALAPSI 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teisipäev – teatripäev           

Teisipäeval muutus Tibutare tõeliseks teatrimajaks, kui sünnipäevanädala raames jõudis 

lasteni vahva etendus „Noodilugu“. Laval kohtusime Kukega, kes valmistas ette uhket 

sünnipäevapidu, et külalistele muljet avaldada. 

Appi kutsuti Helilooja ning koos usinate Kanadega asuti pidu ette valmistama. Plaanid olid 

vägevad ja tuju kõrge, kuid nagu elus ikka – kas kõik ka päriselt õnnestub? 

Lustakas ja muusikaline lugu pakkus lastele palju äratundmisrõõmu, naeru ja kaasaelamist 

ning sobitus suurepäraselt Tibutare sünnipäevanädala meeleoluga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2.detsember  - IRENA BORMANN-ESKOR (Fa-Stuudio) 

10.detsember - AILI LAHT (Õppealajuhataja) 

19.detsember KAIRI MIGGUR (Arendusjuht) 

19.detsember - LIMARA PUSS (Piilude abiõpetaja) 

27.detsember ALINA MIHHAILOVA (Linnupoegade rühma õpetaja) 

31.detsember - KAIE KAUP (Kiisude rühma õpetaja) 

 
 

 

 

 

 

 

     Lehte toimetas: AILI LAHT 
Kohtumiseni detsembris!  

 


